

巴黎前哨战,先看美利坚

世乒赛23日开打,新老主力能否捍卫国乒荣耀?



2021年世乒赛将于11月23日至29日在美国休斯敦举行,这也是该项赛事首次落户美洲。比赛于当地时间11月23日开战,将进行五个单项的角逐。值得一提的是,5个单项的卫冕冠军均为中国选手。

随着国乒主力队员新老交替工作的展开,马龙、刘诗雯、许昕三位老将不会参加本届世乒赛。男队方面,樊振东领衔梁靖崑、王楚钦、林高远、周启豪等一众年轻选手,首次独立面对世界大赛的挑战;女队则通过东京奥运会完成了对陈梦、孙颖莎、王曼昱三位年轻选手的考验。与此同时,各国纷纷派出最强阵容出战,中国乒乓球队能否一扫敌手,包揽五项冠军,悬念即将揭晓。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 怀晓

男队练兵 考察新鲜血液

3个多月前的东京奥运会乒乓球男单决赛,樊振东以2:4负于老大哥马龙。在中国乒乓球协会主席刘国梁眼里,这意味着男队的新人接班工作仍未完成。收获奥运会冠军后,世乒赛三冠王马龙提出休整,将缺席今年的世乒赛,东京奥运会银牌得主樊振东成为本届世乒赛的头号种子。

为更好地备战休斯敦世乒赛,国乒出征前进行了一场热身赛,男单决赛成为奥运会的续演。最终,樊振东4:0击败马龙强势夺冠,这场胜利为樊振东的世乒赛之行增强了信心。

年轻队员的考察是本届世乒赛中国男队的重中之重,如果说东京奥运周期,马龙、许昕、樊振东担纲主力的中国男队是强强联合,那么此次世乒赛,中国男队阵容中唯一的世界顶级选手就只有樊振东一人。梁靖崑、王楚钦、林高远、周启豪这些年轻队员都无法再指望老将们保驾护航。

本届世乒赛高手云集,除了日本选手张本智和

外,德国老将波尔、韩国选手张禹珍、李尚洙,上届世乒赛男单亚军瑞典选手法尔克等都将亮相,这些选手偶然给国乒选手制造一次威胁,都足以对中国年轻小将的士气、信心造成影响,没有老将坐镇的中国男队将面临着极大考验。

女队竞争 全力冲击历史

从陈梦在东京奥运会女单夺冠,到王曼昱在陕西全运会女单问鼎,中国女队三大主力陈梦、孙颖莎、王曼昱之间的竞争可谓越来越激烈。

作为本届世乒赛女单头号种子,陈梦如果夺冠,将实现在一年内连夺世界杯、奥运会和世乒赛冠军的大满贯成就,刷新张继科的最快大满贯纪录。孙颖莎和王曼昱作为奥运冠军,同样具备冲击女单冠军的实力。此外,王艺迪和陈幸同凭借在全运会和乒超的出色表现,也获得了参加世乒赛的机会。

女单方面同样囊括了目前世界乒坛的主要强手,中国女队的整体实力领先对手毋庸置疑,但仍须提防一些场次可能出现的“爆冷”。此外,日本队三位奥运选手伊藤美诚、石川佳纯、平野美宇也将迎来奥运会之后国际赛场的首秀。根据赛事抽签规则,5位国乒女将届时将分别镇守上、下半区,谁能阻击伊藤美诚,也是本届世乒赛女单项目的一大看点。

陈梦是否有机会“踩着”伊藤登顶,超越张继科445天的最快大满贯纪录,真正迎来属于自己的时代?孙颖莎能否打破“逢陈梦不胜”魔咒,赢来自己与王曼昱之间的未来领军人物之争?王曼昱能否延续全运会的强势,从“最强第三人”向Top2挺进,亲手开启大满贯之路?值得期待。

混双新贵 小将组合出征

休斯敦世乒赛5个单项中最先决出的为混双冠军。世界排名第一,水谷隼/伊藤美诚为混双第一,由于水谷隼已宣布退役,伊藤美诚不参加混双比赛。排名第二的中国台北组合林昀儒/郑怡静成为该项目头号种子。

根据赛会规定,单打项目共有32位种子选手,双打项目则有16对种子组合。由于许昕/刘诗雯没有参赛,因此参赛较少的王楚钦/孙颖莎将以15号种子身份出战,另一对搭档林高远/王曼昱则未能进入种子名单,或过早遭遇强敌。

值得一提的是,国乒两对组合早在2018年就打进亚运会混双决赛。虽一直分分合合没有被固定下来,但王楚钦/孙颖莎组合实力并不逊于“昕雯”组合,完全有夺得休斯敦世乒赛混双金牌的实力。男队主教练秦志戩介绍:“在抵达美国后,国乒还是按照以往大赛的规律进行有序安排,无论是模拟的对手还是辅助的后勤保障,中国队是做得最棒的。”

面临巨大挑战,卫冕压力陡增的国乒队伍,也做好了年轻运动员“交学费”的准备。放眼巴黎奥运会,男队主教练秦志戩表示,磨炼年轻运动员的大赛抗压能力与担当也势在必行。女队主教练李隼则认为机会与挑战并存,“我希望通过这届世乒赛,能够让女队的整体实力更加厚实,为巴黎奥运会开一个好头。”



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:冯子涵 组版:颜莉

◀中国男队阵中唯一世界顶级选手只有樊振东一人。(资料图)IC Photo

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资告字〔2021〕32号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2021-35	宗地四至为:东至金沂蒙广场、南至金正阳路、西至正源北路、北至沭河大街	14221	商服用地	40	容积率≤1.1建筑密度≤45%绿地率≥25%限高12米	8532.6	100	8532.6

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年11月18日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年11月18日上午9时至2021年12月15日下午16时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:

2021年12月6日上午9时至2021年12月17日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网

上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
4. 营业执照副本及复印件;
5. 出价记录;
6. 法定代表人身份证明书;
7. 授权委托书;
8. 法定代表人(或代理人)身份

证及复印件:

9. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视为对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得不按上述要求提

供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读)。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址:临沭县沭新东街32号
咨询电话:0539-6219068
联系人:王绍刚
临沂市公共资源交易中心
地址:北城新区北京路8号
咨询电话:0539-8770108
联系人:张少鹏
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局
2021年11月17日